
2008. április 17. Szarvas és Vidéke 12

Heti horoszkóp

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Semmelweis u. – Táncsics u. kereszteződésben közműhiba elhá-

rítás miatt fokozott fi gyelemmel közlekedjenek. 
2, Április 19-én 22 órától másnap 08 óráig a 44-es főút szarvasi átve-

zető szakaszán szennyvízcsatorna mosatása miatt óvatosan közle-
kedjenek.

3, Béke u. 45/1. sz. és  Tessedik u. 5 sz. előtt vízbekötés akadályozza 
a közlekedést

4, A Kossuth u. 30. szám előtt és a Gyomai út melletti kerékpárúton 
csőtörés miatt félpályás útlezárás akadályozza a közlekedést.

Kardos:
1, Hosszú soron villamosvezeték építése zavarja a közlekedést.
Békésszentandrás:
1, A Templom utca 6. szám, Prohászka út 6. szám, Bartók u. 17. szám, 

Csokonai 15. szám előtt és a Stefánia soron gázvezeték építés aka-
dályozza a közlekedést.

2, Arany J. u.  53.  előtt vízvezeték építés akadályozza a közlekedést.
Kondoros:
1, A Deák utcán földkábel elhelyezése miatt óvatosan közlekedjenek

 Nagy Sándor, útügyi referens

Többnyire napos, de záporok kialakulásának lehetőségét magá-
ban hordozó felhőátvonulásokkal tarkított időjárás várható Szar-
vas térségében a következő időszakban. Pénteken és szombaton 
déli áramlatok szállítják a levegőt, a hőmérséklet 8 és 18 fok kö-
zött alakul. Vasárnap nyugatira fordul a szél, ezen a napon nem 
valószínű csapadék, a hőmérséklet 8 és 18 fok között lesz. Hétfőn 
Keletről fúj majd a szél, a hőmérséklet 25 fok közelébe emelked-
het. Kedden és szerdán déli szél várható, a hőmérséklet hajnalban 
10, kora délután 20 fok közelében lesz.

Kos (március 21 - április 20) Problémák lesznek a munka-
helyén, vagy a mindennapos tevékenysége elvégzését nehezítik 
meg, mindenképpen frusztrációt fog ez Önnek okozni, de ne ag-
gódjon, némi pénzügyi ráhatás segít feloldani ezeket a bosszantó 
akadályokat.

Bika (április 21 - május 20) Beszédessé válik a héten, és nyi-
tottá minden ismeret és információ iránt. Szívja fel az informáci-
ókat, és rögtön alkalma is adódik megmutatni a társaságnak, mi-
lyen jól informált, és kommunikatív. Környezete nagyszerű tár-
sasági embernek fogja tartani, és szívesen beszélgetnek Önnel.

Ikrek (május 21 - június 21) Az otthonával kapcsolatos nehé-
zségei megoldódnak, már nem érzi magát bezárva, tudja kezelni, 
illetve felismeri a mértéket, meddig egészséges és feltöltődést je-
lentő az egyedüllét, és mikor kell kimozdulni otthonról és társa-
ságba menni. Most lehetősége lesz arra, hogy kibeszélje legben-
sőbb gondolatait.

Rák (június 22 - július 22) Érdemes baráti kapcsolatait ápolni, 
mert most közülük egy, vagy több komoly segítséget tud nyújta-
ni céljai elérésében. Ne tétovázzon ezt a segítséget igénybe ven-
ni. Arra azonban fi gyeljen, hogy csak szellemileg Önhöz illő ba-
rátokkal vegye körül magát, ne hagyja, hogy a siker érdemtelen 
barátokat sodorjon a közelébe.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Komoly és elismerésre 
méltó ismereteket szerezhet a héten, mely szakmai előmenetele 
szempontjából igen fontos tényező lehet. Ha kommunikációs te-
rületen szeretne dolgozni, kezdjen neki, valószínűleg sikereket 
érhet el. Ha pedig egy vizsgát tűztek ki a hétre, ne halogassad, 
legyen túl rajta. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Komoly kedvet érez a 
pénzügyekkel való foglalkozáshoz, és ez összefüggésben lehet 
külfölddel, vagy tanulással. Tehát lehet külkereskedő, bankár, 
pénzváltó, vagy akár egyetemi diák, esetleg tanár is. Vagy csak 
szeretne összegyűjtött pénzén egy komoly külföldi túrán részt 
venni. Tisztázza magban, melyikhez érez kedvet, és vágjon bele!

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A héten problémás lesz 
az élete otthon, valaki, akivel együtt él, mindenáron rá akarja 
venni, hogy törődjön a lakás kinézetével, esetleg olyan költségek-
be verje magát, melynek nincs fedezete. Felvehet hitelt a bevásár-
lásra, de a visszafi zetése egész biztosan nem lesz egyszerű, ko-
moly következményeket vonhat maga után.

Skorpió (október 23 - november 22) Előtérbe kerül egy tár-
sulás, mely vezetői pozícióval kecsegteti. Ha sikerül új üzletfele-
it meggyőzni tehetségéről és rátermettségéről, hamar meglepően 
komoly előrehaladást érhet el karrierében. Ha azonban hagyja, 
hogy lyukat beszéljenek a haséba, pórul járhat, és az álmok to-
vábbra is csak álmok maradnak.

Nyilas (november 23 - december 21) Hajlamos lesz a héten 
a túlzott kockázatvállalásra, talán belefog egy nagyszabású, ám 
annál veszélyesebb vállalkozásba. Nem baj, ha fi gyelemmel kísé-
ri ennek alakulását, ám ha sokat aggódik az eredmények miatt, 
az megterhelheti egészségi állapotát, és akár komoly emésztési 
problémákkal is járhat. Szóval fő a nyugalom!

Bak (december 22 - január 20) A héten hajlamos lehet a lus-
tálkodásra, fogékony a nagy, közös családi ebédekre és vacso-
rákra, és persze igényelni fogja a sok pihenést. Ennek eredménye 
aztán némi súlyfelesleg formájában fog megjelenni, melyet sok-
kal nehezebben tud ledolgozni, mint ahogy felkerültek. Figyeljen 
oda, hogy az étkezés és pihenés némi mozgással párosuljon!

Vízöntő (január 21 - február 19) Depresszív, borúlátó gondo-
latai foszlanak szerte, önbizalma, gátlásossága feloldódik. Olyan 
pozitív impulzusokat kap szűkebb családjától, amely átsegítik a 
mélyponton, kibeszélve a fejében megfogant problémákat együtt 
képesek lesznek eloszlatni.

Halak (február 20 - március 20) Ez a hét a szellemi kihívá-
soké. Lehetősége adódik megméretni tudását és műveltségét, ta-
lán egy verseny keretein belül, talán csak baráti társaságban. Si-
kere lesz, mindenki csodájára jár képességeinek, de az ismeretek 
túlzott csillogtatásával érdektelenné teheti hallgatóságát. Sok be-
szédnek sok az alja, igyekezzen ezt szem előtt tartani.

Tájékoztató
Ezúton tájékoztatom Szarvas város lakosságát, hogy Szarvas 

Város Önkormányzata elkészítette Szarvas településrendezési 
tervének tervezett módosítási javaslatát, a biogáz üzem létesítési 
területére vonatkozó településszerkezeti és szabályozási tervdo-
kumentációkat. 

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló többször 
módosított 1997. évi LXXVIII. tv. előírásai alapján lezajlott vé-
leményeztetési eljárást követően egy hónapra a helyben szokásos 
módon a terveket közzé kell tenni azzal, hogy az érintettek a köz-
zététel ideje alatt észrevételt tehetnek.   

Tájékoztatom, hogy az elkészített településszerkezeti és szabá-
lyozási terveket a mai naptól

2008. május hó 16-ig
a Polgármesteri Hivatal Hatósági, Szociális és Családvédelmi 

Osztály 310. sz. irodájában meg lehet tekinteni.
Észrevételeiket a Polgármesteri Hivatal portájánál lévő gyűjtő-

ládába kérjük elhelyezni, valamint elektronikus leveleiket a mu-
szak@szarvas.hu címre várjuk.

Kérem, hogy észrevételeikkel, javaslataikkal segítsék elő, hogy 
Szarvas város fejlődése érdekében a legmegfelelőbb tervek kerül-
jenek elfogadásra.

Szarvas, 2008. március hó 16.
Babák Mihály, polgármester


